

支持科技型中小企业49家

中行平顶山分行知识产权质押融资工作成效显著

“各金融机构要向中国银行学习，借鉴该行开展知识产权质押融资工作经验，创新工作模式，为科技型企业做好融资服务，实现‘知识产权质押融资爆发式增长’的目标。”8月6日上午，在全市科技型企业融资路演暨银企对接会上，市政府相关领导对中行平顶山分行在知识产权质押融资工作方面取得的成果给予了高度评价。

据了解，作为国家扶持科技型企业的的重要举措，知识产权质押融资工作既是优化营商环境的重要指标，又是知识产权运用、保护水平的综合反映。

近年来，中行平顶山分行切实把科技型企业融资服务工作放在突出位置来抓，积极探索中小企业专利权质押融资服务新机制，充分了解我市企业知识产权情况及融资需求，不断提升知识产权质押融资工作服务水平，帮助我市科技型企业解决融资难题，推动实体经济高质

量发展。

该行持续推动普惠金融服务企业知识产权融资的体制建设，完善“五专机制”，积极探索构建“市、县、网点”三级普惠金融服务科技型企业的组织架构，坚持以专业化道路作为发展方向，出台支持科技企业业务发展的工作措施，建立尽职免责机制，提升全行服务科技型企业能力。

同时，加强重点突破，强化政银企业业务对接场景。通过不断对接、优化“科技贷”方案，增加对科技型企业信用贷款比例，降低对资产的准入要求，切实提升服务科技型企业能力。

此外，主动跨境撮合，支持企业走出去和引进来，利用中行国际客户平台优势，该行积极开展跨境撮合业务，招募我市企业踊跃参加跨境投资贸易对接会、进出口博览会等大型会议，帮助我市优秀企业走出河南，走向世界，帮助其拓展海外市场和国际合作，缓

解疫情和中美贸易冲突对企业的影响。

截至目前，该行共为科技型企业发放授信15笔，金额总计9105万元，新增知识产权融资贷款2430万元，目前尚有2500万元知识产权贷款正在办理；结合该行结算贷、税务贷等信用贷款产品，该行共支持科技型中小企业49家，授信金额3.45亿元。

“感谢市委市政府、各职能部门的肯定和认可，支持科技型企业这么多年，我们深有体会，科技型企业经营稳健，发展后劲足，未来成长空间巨大，下一步中行平顶山分行将紧跟市委市政府‘十四五’规划部署，围绕电器制造、高端装备等制造业以及尼龙新材料、生物医药等新兴产业，紧跟‘三城三基地’战略指向，扶持培育一批中小微型科技企业，做好金融支持科技企业的工作。”中行平顶山分行副行长王振亚说。

(朱梦楠 罗田园)

农发行叶县支行 获批4亿元贷款 支持叶县高标准农田建设

本报讯 近日，农发行叶县支行获批河南金兴农商发展有限责任公司农村土地流转和土地规模经营贷款(项目)4亿元，用于叶县高标准农田和补充耕地提质改造，涉及叶县15个乡镇和3个街道，总规模为4053万亩，预计新增耕地329万亩。

该行坚持“支农为国，立行为民”的初心和使命，把该项目作为今年重点推进的项目。项目涉及已招标标段329个，后续还有部分建设内容需要招标，亟待梳理出各标段资金使用情况。

为确保项目顺利推进，该行领导主动协调，向上级行申请人力帮助梳理各标段情况，并调动全行员工的积极性，加班加点，集中力量，攻坚克难。

在省、市、县三级行的共同努力下，终于使该项目获批，擦亮了农发行“土地银行”“绿色银行”和“粮食银行”的金字招牌。

该项目的建成将进一步挖掘土地潜力，提高土地质量，增加有效耕地面积，实现耕地总量动态平衡，保证国家粮食安全，促进农村经济可持续发展，为乡村振兴注入金融动力。

(朱鹏飞)

鹰城农商银行新华支行 心系灾区：“整村授信” 助力灾后重建

本报讯 “你看这个‘家庭贷’，它手续简单、利率低、放款快，一次授信、循环使用，家人担保就能办理，既可以用于恢复生产，也可以作为未来发展的备用金。”8月2日，大学生志愿者张润涵向市城乡一体化示范区滏阳镇东羊石村民介绍道。

7月中下旬，平顶山地区突遇强降雨，生产生活受到影响，东羊石村受灾较为严重。该村南边地势较低，是这次雨水的汇聚点，河边的500多亩玉米地几乎都被淹了。

鹰城农商银行新华支行新区党支部得知情况后，迅速组建防汛救灾小分队，走访慰问受灾村民，送去生活物资；同时，组建专项工作小组，通过“整村授信”为村民灾后重建提供资金支持。截至目前，该工作组已为21户村民进行了预授信。

作为地方金融机构，鹰城农商银行始终坚守初心，通过金融服务、志愿服务等多种渠道践行社会责任，助力灾后重建。

(朱亚州 王艳晓)



学史力行践初心 聚力服务办实事 建行平顶山分行“智慧政务进网点”

本报讯 “没想到在建行办理小微企业抵押贷款如此便捷，连抵押登记手续都在银行内直接办理，不用再去行政审批大厅排队等候了。”日前，一位刚收到贷款到账通知的企业主感慨道(如图)。

为持续优化营商环境，在建行网点不仅可以申请办理工商注册登记，而且能办理公积金、社保、医保、电子健康卡等业务。如今，建行网点正在变身为群众身边的“市民办事大厅”。

党史学习教育开展以来，建行平顶山分行着力在学党史、办实事上下功夫，将党史学习教育与实际

工作相结合，把深入开展“我为群众办实事”作为一项重要的政治任务来抓，重点围绕基层群众、方便企业制定任务清单，切实把党史学习教育的成果转化为“我为群众办实事”的生动实践。

该行积极响应政府号召，秉承为政府纾解堵点、为百姓提供便利的信念，围绕“政银通办”政务服务品牌建设，结合建行智慧政务发展特点，打造了建设银行“政银通办”便民服务站。首批亮相的政务服务站内设有“政银通办”人工专窗，可以人工受理不动产、公积金、工商注册等政务事

项。

同时，客户在建设银行自助服务区内的智慧柜员机上可以自助办理社保、医保、养老、电子健康卡等服务事项。该行成为平顶山首家实现将政务服务事项嵌入到银行网点智慧柜员机的金融机构。

开便民之窗，成兴业之事。从银行网点的“劳动者港湾”，到如今家门口的“政务办事大厅”，建行通过数据共享、业务共通，不断升级网点功能、丰富服务内容，用行动书写便民利民的责任担当。

(祁晗文/图)